

## ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Соціально-психологічна реабілітація»  
другого (магістерського) рівня  
галузі знань 23 «Соціальна робота», спеціальності 231 «Соціальна робота»,  
підготовлену кафедрою спеціальної освіти та соціальної роботи  
Львівського національного університету імені Івана Франка

В сучасних умовах розвитку суспільства, за наявності великої кількості стресових подій та ситуацій, збільшується кількість осіб, груп людей, які потребують соціальної, психологічної допомоги. Відтак питання якісної підготовки фахівців соціальної сфери, які можуть надати не лише соціальну, а й психологічну підтримку стає особливо актуальним.

Пропонована для рецензування освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота для другого (магістерського) рівня вищої освіти (затверджений Наказом Міністерства і освіти України від 24 квітня 2019 року №556) та за результатами консультацій з роботодавцями, які відчують потребу у висококваліфікованих фахівцях такого спрямування.

У програмі враховані потреби стейкхолдерів, зокрема при внесенні таких навчальних дисциплін як: «Запровадження інтегрованих соціальних послуг вразливим категоріям населення в ОТГ», «Соціальна, педагогічна та психологічна робота в громаді», «Соціальні технології протидії насильству». Це дозволяє врахувати пріоритети розвитку громади, на основі діючих нормативно-правових документів щодо діяльності закладів соціальної сфери у наданні соціально-психологічної реабілітації різним категоріям, що забезпечує відповідність програмних результатів навчання інтересам стейкхолдерів та академічного середовища. Позитивним у програмі є викладання курсів англійською мовою.

Рецензована освітня програма «Соціально-психологічна реабілітація» має усі необхідні структурні та змістові складові, дозволяє сформувати необхідні загальні та фахові компетенції, досягнути заявлені програмні результати навчання, відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота», може бути рекомендована для практичного застосування та впровадження у навчальний процес.

### Рецензент:

Завідувач кафедри соціальної роботи  
Дніпровського національного університету  
Імені Олеся Гончара,  
доктор філософських наук, професор

Дніпровський національний  
університет імені Олеся Гончара  
Київ  
29.10.2020

О.Осетрова

Відділ  
Кадрів

О.ОСЕТРОВА